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ATA 034/2023 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a ausência da vereadora Laurinda Lopes Damião, às dezenove horas e sete 

minutos, no dia seis de novembro de dois mil e vinte e três (06/11/2023), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a trigésima primeira sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos 

vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário realize a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 044/2023 – vereador Aguinaldo 

Paz de Moura. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre o pedido de vistas que fez ao projeto de 

lei 021/2023 na semana passada, que trata da Inspeção sanitária; agradece os 

integrantes do consórcio pela reunião e faz alguns comentários. Propõe uma 

audiência pública. Comenta sobre a situação das estadas, diz que muitas delas não 

é só a questão das chuvas recentes. Fala da sua indicação lida. O vereador Alex 

pede aparte e comenta que mesmo antes das chuvas algumas estradas já estavam 

em situações bem ruins. O vereador Alcides Borges Saldanha: Fala do projeto 

021/2023 e das colocações apresentadas pelo veterinário e equipe. Comenta sobre 

a situação das estradas e pede ao secretário bastante trabalho para atender a 

população. Conta que foi cobrado pela população a questão do cemitério, onde tem 

muito lixo, maus cuidados, e que deve-se tomar uma providência quanto a essa 

situação. Se coloca a disposição para ajudar no que for preciso. O vereador Ataíde 

de Albuquerque: Justifica sua ausência na sessão anterior, pois devido as chuvas foi 

impedida a passagem na estrada. Agradece o secretário Elias pelos trabalhos e 

comenta sobre a situação das pontes. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Agradece as equipes que trabalham durante os períodos de chuva concertando os 

estragos feitos pelas enchentes. Agradece o senhor Erondi Eurich pela doação de 

madeiras para pontes. Agradece o veterinário do município e a equipe pela reunião 
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para sanar dúvidas referentes ao projeto de lei 021/2023. Conta das explicações 

dadas. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João 

Alex Damião: Reforça um pedido para reparos na estrada do Rio Feio, próximo a 

localidade do senhor Mauro, que não está conseguindo retirar a produção e não está 

tendo o transporte escolar. E também sobre a balsa, que precisa fazer manutenção, 

pois estragou devido a enchente e por isso os moradores estão tendo que acessar 

por outro município.  A vereadora Mariely Pereira Moreira: Comenta sobre a 

situação das estradas e conta da cobrança da população. Diz que o secretario Elias 

está se programando para os reparos. O presidente Tiago Variza: Conta que esteve 

verificando as estradas em alguns pontos e que realmente está em péssimas 

condições; diz que a equipe do Executivo não parou em nenhum momento e 

parabeniza os funcionários. Agradece a equipe do consórcio pelas explicações 

dadas em respeito ao projeto 021/2023. Manifesta seu apoio e expõe seus pontos 

positivos. Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em primeira discussão o 

Projeto de Lei 021/2023, do Executivo Municipal com a súmula: Reestrutura o 

funcionamento do Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem 

Animal no Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras providências. Deixando 

livre a palavra, o vereador Aguinaldo fala que a sua proposta continua sendo a de 

fazer uma audiência pública, para tratar diretamente com os produtores, 

principalmente os produtores de mel que foi a parte mais questionada. Diz que votará 

contra o projeto até fazer uma reunião com os interessados, e que não é o momento 

de taxar os produtores. A vereadora Mariely diz que esse projeto beneficiará o 

município em relação a saúde pública e que será de grande importância. O vereador 

Aguinaldo fala que não é um projeto em regime de urgência e por isso não vê o 

motivo de não debater com os produtores. A vereadora Mariely diz que o produtor 

deve entender que será beneficiado. O presidente coloca em primeira votação o 

Projeto de Lei 021/2023 e é aprovado pela maioria. Vereador Aguinaldo vota contra 

e o vereador Jauri vota contra. O presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Nenhum vereador se manifesta. Declara encerrada a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


